

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3398/2014, publicada no DOU nº 159, de 20.08.2014, seção 2, pg. 34. Onde se lê: "na Universidade de Minho/Portugal, sem prejuízo de seus vencimentos". Leia-se: "na Universidade de Minho/Portugal, com ônus para CAPES, sem prejuízo de seus vencimentos".

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS****PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 2014**

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, EM EXERCÍCIO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nº 8.166 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, à servidora SUELI MARIA POSSIDENTE - 79553, lotada no Hospital de Clínicas, ocupante do cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, no regime de 40 (quarenta) horas semanais, com o vencimento do mencionado cargo, mais a gratificação adicional por tempo de serviço prevista no Art.67 da Lei nº 8.112/90, no índice de 22% (vinte e dois) por cento, calculada sobre o vencimento básico, mais a vantagem pessoal do Art. 5º do Decreto nº 95.689/88, mantida pela Ação Ordinária nº 2002.70.00.00.069385-5, e o incentivo à qualificação, Decreto nº 5.824/06.

Nº 8.167 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, à servidora ELISABETH CHRISTMANN RAMOS - 143332, lotada no Departamentos de Teoria e Fundamentos da Educação do Setor de Educação, ocupante do cargo de Professor classe Associado, nível 7-01, com Doutorado, no regime de 40 (quarenta) horas semanais, com dedicação exclusiva, com o vencimento do mencionado cargo, mais a gratificação adicional por tempo de serviço prevista no Art.67 da Lei nº 8.112/90, no índice de 2% (dois) por cento, calculada sobre o vencimento básico, e a retribuição por titulação, instituída pela Lei nº 12.772/12.

Nº 8.174 - Retificar a Portaria nº 7.686/PROGEPE, de 25 de julho de 2014, publicada no DOU de 29.07.2014, Seção 2, pág. 32, referente à nomeação em caráter efetivo de DEIVISSON VIANA DANTAS DOS SANTOS, para o cargo de Professor na carreira de Magistério Superior, para o Departamento de Saúde Comunitária do Setor de Ciências da Saúde: Onde se Lê: ... DEIVISSON VIANA DANTAS DOS SANTOS, habilitada em concurso público... Leia-se: ... DEIVISSON VIANNA DANTAS DOS SANTOS, habilitado em concurso público... .

ALDEMIR JUNGLOS

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 2014

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nº 8.186 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90 e de acordo com a Portaria Interministerial MP/MEC nº 22, de 30.04.2007, publicada no DOU de 02.05.2007; retificada pela Portaria Normativa Interministerial MP/MEC nº 224, de 23.07.2007, publicada no DOU de 24.07.2007; e no Decreto nº 7485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19.05.2011, atualizado pela Portaria Interministerial MP/MEC nº 111, de 02.04.2014, Publicado no DOU de 03.04.2014; Lei nº 12.772 de 28.12.2012, publicada no DOU de 31.12.2012, RITA DE CASSIA MARIA GARCIA, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 25.06.2014, na carreira de Magistério Superior, na Classe A, Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, área de Conhecimento: Medicina Veterinária - Medicina veterinária Legal Aplicada à Medicina Veterinária do Coletivo, para o Departamento de Medicina Veterinária do Setor de Ciências Agrárias, na vaga de código nº 0927665.

Nº 8.187 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7232 de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20 de julho 2010; Portaria nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, JESSICA CRISTHINE GALLEGO, habilitada em concurso público realizado por esta instituição, homologado em 02.07.2014, para o cargo de Técnico de Laboratório-Área, nível de Classificação D, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação em Palotina/PR, na vaga de código nº 965756.

Nº 8.188 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7232 de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20 de julho 2010; Portaria nº 111, de 02 de abril de 2014, publicada no DOU de 03.04.2014, WENDELL RICARDO DE SOUZA, habilitado em concurso público realizado por esta instituição, homologado em 30.06.2014, para o cargo de Técnico em Tecnologia da Informação, nível de Classificação D, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação em Pontal do Paraná/PR, na vaga de código nº 870495.

Nº 8.189 - Autorizar, a partir de 02 de agosto de 2014 até 30 de outubro de 2014, a prorrogação do contrato de EDUARDO KAZUMI YAMAKAWA, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe A, Assistente A, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Departamento de Engenharia Elétrica do Setor de Tecnologia.

Nº 8.190 - Autorizar, a partir de 09 de agosto de 2014 até 06 de outubro de 2014, a prorrogação do contrato de ELIZABETH AMORIM DE CASTRO, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe de Professor Auxiliar, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Departamento de Expressão Gráfica do Setor de Ciências Exatas.

ADRIANO DO ROSARIO RIBEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**PORTARIA Nº 3.909, DE 20 DE AGOSTO DE 2014**

O VICE-REITOR SUBSTITUTO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "g", do Estatuto da Universidade e nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 22, do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, estruturado pela Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, alterada pela Medida Provisória nº 614 de 14 de maio de 2013, resolve:

Nomear FLÁVIA CRISTINA MORONE PINTO, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos para o Centro Acadêmico de Vitória - Núcleo de Nutrição, cuja homologação ocorreu em 28.08.2013, para o Quadro Permanente desta Universidade, no cargo de Professor Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Referência 1, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, em Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, código de vaga 925129. (Processo nº 23076.037911/2014-18).

EDMILSON SANTOS DE LIMA

RETIFICAÇÃO

Na autorização de afastamento do país do servidor LUIZ ALCINO MONTEIRO GUEIROS, SIAPE nº. 2455989, publicado no DOU nº 56 de 24/03/2014, seção 2, página 30, onde se lê: "...ônus para CAPES...", leia-se: "...ônus para UFPE e CAPES...". (Processo nº. 23076.006480/2014-48)

CONSELHO UNIVERSITÁRIO**DESPACHO VICE-PRESIDENTE**

Em 19 de setembro de 2014

O Vice-Presidente do Conselho Universitário da Universidade Federal de Pernambuco e, ainda, no uso da competência que foi subdelegada pela Portaria nº 404-MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza, "ad-referendum" do Conselho Universitário, o afastamento do País do Reitor ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO, SIAPE nº 11307285, no período de 13 a 17 de setembro de 2014, trânsito incluso, para participar do "II Fórum Franco-Brasileiro do Ensino Superior e da Pesquisa", em Paris-França, com ônus para a UFPE (passagens e diárias).

EDMILSON SANTOS DE LIMA

**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
E QUALIDADE DE VIDA****PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 2014**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 3.888 - Dispensar, a partir de 17/08/2014, PATRICIA MADRUGA REGO BARRÓS, Matrícula SIAPE nº 2316538, Enfermeiro, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Hospital das Clínicas - Coordenação de Enfermagem/Internação, da função de Coordenador da Comissão de Residência Multiprofissional, da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, Código FG-01, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 1575/2013, de 20/03/2013. (Processo nº 23076.030098/2014-55).

Nº 3.889 - Dispensar, a partir de 17/08/2014, REGINA LUCIA GOMES BOTTER, Matrícula SIAPE nº 2331186, Enfermeiro, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Hospital das Clínicas - Coordenação de Enfermagem/Internação, da função de Assessor da Diretoria Técnica do Hospital das Clínicas, Código FG-01, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 5494/2013, de 26/11/2013. (Processo nº 23076.036711/2014-48).

Nº 3.890 - Dispensar, a partir de 17/08/2014, MARINEIDE MARINHO LEAL, Matrícula SIAPE nº 1134546, Farmacêutico, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Hospital das Clínicas - Coordenação de Apoio Diagnóstico, da função de Chefe do Serviço de Farmácia, do Hospital das Clínicas, Código FG-03, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 4939/2012, de 20/11/2012. (Processo nº 23076.036710/2014-01).

LENITA ALMEIDA AMARAL

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO
DA BAHIA****PORTARIA Nº 625, DE 11 DE AGOSTO DE 2014**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB), no uso de suas atribuições estatutárias, resolve:

Retificar a Portaria Nº 605, de 28 de julho de 2014, publicada no D.O.U. de 30/07/2014, Seção 2, página 30.

Onde se lê:

Nomear, (...)

ÍCARO VITAL FREIRE, para o cargo de Professor Auxiliar, nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva, matéria Matemática, com lotação no Centro de Formação de Professores, desta Universidade, face ao que consta do Processo nº 23007.019796/2013-32.

(...)

Leia-se:

Nomear, (...)

ÍCARO VIDAL FREIRE, para o cargo de Professor Auxiliar, nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva, matéria Matemática, com lotação no Centro de Formação de Professores, desta Universidade, face ao que consta do Processo nº 23007.019796/2013-32.

(...)

PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF

DESPACHO DO REITOR

Em 19 de agosto de 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência subdelegada pela Portaria Ministerial Nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, e de acordo com as determinações do Decreto Nº 1.387 de 07/02/95, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do País do servidor CLOVIS PEREIRA PEIXOTO, Matrícula SIAPE Nº 0285866, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado no Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas, desta Universidade, no período de 19/09/2014 a 26/09/2014, para apresentar trabalho no XV Congresso Latino-americano de Fisiologia Vegetal - XV CLAFV, em Mar Del Plata - Argentina, com ônus para a UFRB (Processo Nº 23007.011546/2014-35).

AUTORIZAR o afastamento do País da servidora LIA DA ROCHA LORDELO, Matrícula SIAPE Nº 1543545, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotada no Centro de Cultura, Linguagens e Tecnologias Aplicadas, desta Universidade, no período de 18/08/2014 a 31/08/2014, para apresentar trabalho na 8ª Conferência Internacional do Self Dialógico, em Haia - Holanda, com ônus limitado para a UFRB (Processo Nº 23007.012379/2014-40).

PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL**PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 2014**

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAL, no uso da competência delegada pelo Magnífico Reitor desta Universidade, através da Portaria Nº 285 de 16 de julho de 2008, alterada pela Portaria Nº 01, de 03 de janeiro de 2011, resolve:

Nº 600 - Dispensar, a partir de 16 de agosto de 2014, JULIANA ROCHA SAMPAIO, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE Nº 2593720, da função de Chefe do NUC GESTAO DIARIAS, PAS-SAGENS E HOSPED do GABI, código FG-0001, desta Universidade (Processo 23007.012444/2014-37).

Nº 601 - Dispensar, a partir de 08 de agosto de 2014, SIVANILDO DA SILVA BORGES, Docente do 3º Grau, Matrícula SIAPE Nº 1551411, da função de Coordenador de Curso do COLEG BACHARELADO CIENCIAS EXATAS, código FUC-0001, desta Universidade (Processo 23007.012438/2014-80).

WAGNER TAVARES DA SILVA
Em exercício**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
DO NORTE****PORTARIA Nº 1.555, DE 18 DE AGOSTO DE 2014**

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, e considerando o que consta do processo nº. 23077.049899/2014-84, resolve: